



В Москве ввели 11 объектов здравоохранения в 2018 году

25.1.2019

Более чем в 1,5 раза больше медицинских объектов ввели в столице в прошлом году по сравнению с 2017-м, сообщил руководитель Департамента градостроительной политики Москвы Сергей Лёвкин. По его словам, самые большие объемы ввода пришлись на объекты, финансируемые за счет федерального бюджета.

«Если в 2017 году было введено восемь объектов здравоохранения площадью 120 тыс. кв. метров, то в этом году – 11 площадью более 190 тыс. кв. метров», – сказал С. Лёвкин.

«Федеральный центр цереброваскулярной патологии и инсульта, рассчитанный на 300 коек и 250 посещений в смену, построен в районе Обручевский на юго-западе Москвы. В районе Перово на востоке города введен комплекс зданий и сооружений Московского медико-стоматологического университета, а в Южном округе сданы корпуса НИИ детской онкологии и гематологии», – отметил глава Департамента.

Он подчеркнул, что строительство социальных объектов способствует сбалансированному развитию города и ведется одновременно с возведением жилья по поручению мэра Сергея Собянина.

«Инвестиционные соцобъекты возводятся в Новой Москве. Поликлиника на 310 посещений в смену появилась в поселении Внуковское, а в Вороновском реконструирован центр социально-медицинской реабилитации ветеранов и инвалидов боевых действий», – добавил С. Лёвкин.

Глава Департамента добавил, что за счет городского бюджета ввели шесть объектов здравоохранения.

«В их числе – реконструкция с надстройкой и пристройкой корпуса городской больницы № 50 на ул. Вучетича, пристройка к поликлинике на 100 посещений в смену в районе Бескудниково на севере столицы, подстанция скорой помощи в Царицыно, женская консультация при роддоме № 20 на 530 посещений на Измайловском шоссе», – заключил С. Лёвкин.

stroi.mos.ru